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 تهران4اداره آموزش و پرورش منطقه

 اولیانی پاامتحانات:    دبیرستان نمونه دولتی ابوعلی سینا  متوسطه دوم                                   نام و نام خانوادگی:

 25/10/1400 تاریخ امتحان:                 تجربیرشته:             یازدهمپایه:            2ریاضی امتحان:                   کلاس:

 دقیقه  90شماره صندلی:                                                                                                      مدت زمان:  

 د صفحات: تعدا                                                                                             زادهنام دبیر: آقای لطفی
 بارم و خاندان مطهرش به سوالات زیر با دقت پاسخ دهید. هافرزندان خوبم با یاد خدا و ذکر صلوات بر پیامبر مهربانی ردیف

.1−)ای نقاطدو انتهای قطر دایره 1 𝑥 3 هستند. اگر این دایره بر خط (3.2) و (1− + 4 𝑦 = 𝑎   مماس

 را بیابید.𝑎باشد، 
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 است.  6 های معادله زیر برابر، مجموع مربعات ریشه mبه ازای کدام مقادیر  2

𝑚𝑥2 − (𝑚 + 3)𝑥 + 5 = 0 
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𝑥 3 و 𝑦 در مربع زیر از دو ضلع مجاور هم، به اندازه 3 − ها برابر کنیم که مجموع آنای جدا میواحد به گونه 5

 ضلع مربع شود. حداکثر مساحت مثلث ایجاد شده چقدر است؟ طول 
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 های قابل قبول را معلوم نمایید.معادله مقابل را حل کنید و جو.اب 4

√𝑥2 + 4 𝑥 + 5 = (𝑥 + 1)(𝑥 + 3) 
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 ، اندازه شعاع دایره محیطی آن چقدر است؟ 3√8ی به ضلع الاضلاعدر مثلث متساوی 5
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 است. ثابت کنید:  𝐴𝐵‖𝐶𝐷‖𝐸𝐹 در شکل روبرو 6
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 چقدر است؟ 𝐴𝑀در شکل مقابل سه مربع به ضلع واحد کنار هم قرار دارند طول  7
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𝑓(𝑥)تابع  8 =
|𝑥|

2
− [

𝑥

2
2− صلهرا در فا [ < 𝑥 <  رسم کنید. سپس برد آن را بدست آورید.  3
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𝑓(𝑥)       دامنه تابع مقابل را بیابید. 9 =
|𝑥|−[𝑥]

[𝑥]2−3[𝑥]−10
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𝑦اگر تابع  10 = 2|𝑥 − 1| + . 𝑎]در بازة  3  تواند داشته باشد، چرا؟به یک باشد، چه مقادیری مییک [∞+
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𝑓(𝑥) اگر 11 = 𝑥|𝑥 − 𝐷𝑓و   |2 = (1 . به یک است. ثانیاً ضابطه یک 𝑓، آنگاه اولاً نشان دهید که  (2

 را محاسبه کنید. 𝑓 معکوس
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متر باشد، مسافت طی شده توسط نوک عقربه ساعت سانتی 15شمار یک ساعت برابر اگر طول عقربه ساعت 12

 متر است؟دقیقه چند سانتی 9بعد از شمار 

 

 

متر است زاویه مرکزی مقابل به این کمان چند رادیان 9متر، طول کمانی از این دایره 12ای به شعاع در دایره 13

 است؟

 

 

  امضا و تاریخ.............................................                         با حروف.........................             نمره با عدد 
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